CrampPron
Power & force

NnnocTpnpoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 70540083780 Pbluar BbIkNtOueHMA asuratens 1 8 70810040000 Tpoc BbIKAOYEHMA ABUraTena 1

2 70550100130 Pblyar BkatoveHmA xoaa 1 9 20040070780 [alika KpenneHuA BEPXHEN PYKOATKM 1

3 70230090000 Hanpasnsowan ckoba WwHypa 1 10 | 60110040000 BonT M8x50 2
cTapTepa

4 20030030000 Cronop pblyaros 1 11 | 20240020000 XomyT ansa Tpocos 1

5 70050120000 KpoHLITeNH KpenneHmsa Tpocos 1 12 | 70520210130 HukHAA paboyas pyKoATKa 1

6 70500550130 BepxHsa nonosuHa pabouei 1 13 | 60040090000 Bont M8x30 2
PYKOATKM

7 70780080000 Tpoc BKAOYEHMA X043 1 14 | 20040050780 [alika KpenaeHua HUKHEN PyKoATKU 2




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 20160090000 3arnywKka gexku 1 14 60100030000 BonT KpenneHus Hoxa 3/8-24-50 1
2 20750090000 MblAbHKK 1 15 20110080000 Hanpasnstowas 6okoBoro Bbibpoca 1
3 20590020000 BTynka Tpoca xoaa 1 16 20120010000 KpbiwKa oTceka Bbibpoca Tpasbl 1
4 70070120000 NeBblii KPOHLWITENH KpenieHnA 1 17 | 70060060130 | KpoHwreiin 1
pabouelt pyKosaTKK
5 20460010000 LUTyuep Ana NogKAOYeHUA WwaaHra 1 18 60390010000 Mpy*KnHa ocn 1
6 60300030000 WnannT 1,5%25 2 19 70030070000 Ocb KpenieHusa Hanpasastowen 1
60KoBOro BbibpoCa
7 70180180000 TAara pblyara perysmpoBKu BbICOTbI 1 20 20650200000 Kopnyc ¢uKkcaTopa 1
neKn
8 60410080000 MpyKnHa TArN 1 21 60380600000 MpyxunHa PpukcaTopa 1
9 70740840130 Kopnyc (aeka) 1 22 20490090000 durKcaTop KpbllKM 6oKOBOro BbibpoCa 1
10 20660110000 KoXKyx peMHs 1 23 60200580000 MpoKknagka 1
11 70140400000 AganTep HOXa 1 24 70250060000 3y6yaTbiii CEKTOp pblyara 1
12 70131100000 Hox ana Tpasbl 1 25 70070060000 MpaBblii KPOHLWITENH KpenneHua 1
PYKOATKM
13 70040070000 LLlaln6a KpenneHus Hoxa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 20620030230 | Konnak koneca 2 4 20880102000 MNepeaHee KOECO KOMNAEKT C 1
NoALWNMNHUKaMM
2 60150090000 | larika M8 2 5 70840400000 Ocb nepeaHUx Konec 1
3 60010110000 | MoawmMnHUK KoNeca 4




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 20620060230 Hapy»HbIi1 Koainak Koneca 2 9 70300180000 LLlectepHa R npusoaa nesoro 1
Koneca
2 60150090000 | lavika M8 2 10 21070030000 LWanba 2
3 20880082000 | 3apHee Koneco 2 11 20430030060/ BTynKa Bana pesyktopa 2
20430030440
4 20610200000 | BHyTpeHHMIA Konnak Koneca 2 12 60290080000 LWTnoT wectepHn 2
5 20270010780 | PYy4ka pyKOATKM peryampoBku 1 13 | 70050230000 OrpaHuunTeNb peMHs 1
BbICOTbI
6 70850570000 | Ocb 3agHuX Kosec 1 14 60320060000 PemeHb 10x711 1
7 70290200000 | MnacTMHa KpenaeHusa ocu 2 15 60410560000 Mpy*KnHa PpuKcaumm peayKTopa 1
8 60240060000 | MpysKkuHHaA Wwaliba 6 16 70300170000 LLlectepHa L npusosa npasoro 1

Ko/ieca




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 20050080003 | HuKHAA YacTb TpaBOCOHOPHMKA 1 6 60300030000 Wtnot 2
2 70040100000 | KeaagpaTHas waliba 4 7 60220010000 LWaiba 2
3 20080090000 | BepxHsas yacTb TPaBOCOOPHUKA 1 8 70030050000 OcCb KpbILWKK OTCEKA 1
4 21010010000 | CpepHssa yacTb TpaBOCOOPHMKA 1 9 60380240000 MpyXMHa KPbILKK 1
5 20380090000 | KpbiwKa oTceKa TpaBocbopHUKa 1 10 70010090000 PamKa TpaBocbopHUKa 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 25190080000 KpblwWwKa geuratena 1 6 60140050000 Maiika M14x1,5 1
2 75430110000 Craptep B cbope 1 7 75210020000 CTakaH MaxoBuMKa 1
3 25010030000 KpbllWwKa maxoBuKa 1 8 25040120000 Kpblaib4yaTka MaxoBuKa 1
4 75370020000 MarHeto 1 9 75390030000 MaxoBuK 1
5 60080180000 bonT KpenneHua KpbiWwKu 1 10 75380080000 BbikntoyaTennb asuratens c 1
ABuratens MexaHU3MOM TOpMO3a




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 75720110000/ MpoKknagka ronoBku UMAMHAPA 1 16 60440030000 MpoKknazKka npobku Haka 1
DQB002

2 75500020000 KapTep 1 17 170010017-0001 | TonauBHbIM GUNBTP 1

3 75030020000 Haknaaka KapTepa 1 18 60230020000 XoMyT WwnaHra 2

4 60080160000 LnnnbKa KpenaeHna KpblLLKKW 1 19 25160020000 TonAusHbIN WAaHr 335 mm 1
Aguratens

5 75100030000 KnanaH canyHa KapTtepa 1 20 25030020000 LLnaHr canyHa 155 mm 1

6 75720160000 MpoKnagKa KpbILKK 1 21 60300040000 WnanHT 1

7 75110010000 KpblWKa KnanaHa canyHa 1 22 75070030000 Pbiyar perynatopa o6opoTtos 1

8 75150010000 OTcekaTenb macna 1 23 60410500000 Mpy*KnHa pblyara 1

9 60080140000 LLInnnbka KpenneHma KpbILLKK 1 24 60410050000 Mpy*nHa TAMM pblyara 1
ABuratens

10 | 75330030000 KpoHwwTeiiH KpenneHna 6aka 1 25 | 75360010000 KpoHwTeitH ansa kpenneHus 1

NPYXWHbI pblyara

11 75310030000 MpaBblii KPOHLWITENH KpeneHus 1 26 60360080000 CanbHuk Bana 6x11x4 1
6aka

12 75340030000 JleBbiit KPOHLWTENH HaKa 1 27 60200060000 Llan6a 6,5x12x1 1

13 25180130000 TonnuBHbIN Hak 1 28 75290010000 Ban pbluara perynatopa o6opoTos 1

14 25170050110 Mpo6ka TonameHoro 6aka 1 29 75160030000 Tara pblyara perynatopa 1

15 80010070000 3arnyuwka 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 75470030000 Pacnpeaan 1 7 75170020000 BnyckHoI KnanaH 1
2 75250020000 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2 8 60360130000 MacnocbeMHbIN KONayoK 2
3 75350040000 Tonkatenb (WTaHra) kKnanaHa 2 9 60380090000 MpyXnHa KnanaHa 2
4 75260020000 Hanpasnatowas Tonkatenei 1 10 | 75180010000 Cyxapb BMYCKHOTO KaanaHa 1
KnanaHa
5 DAF004 Kopombicno KnanaHa KOMNIEKT 1 11 75180020000 Cyxapb BbIMYCKHOrO KAanaHa 1
6 75190020000 BbINycKHOWM KnanaH 1 12 75200010000 Konnayok KnanaHa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 DCF001 Konbuo nopiHeBoe KOMNAEKT 1 10 60280050000 WrnoT 9x14 1
2 DQF002 NopweHb 70x54 mm 1 10-1 | 60280030000 WtnoT 8x14 1
3 DAF013 Manew nopwHs 18x54 1 11 DQBO005 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
4 DAMO03 CTOMNoOpHOE KOANbLLO 2 12 174280001-0001/ | LleHTpobeskHblit perynatop 1
DPK000 obopoToB
5 75460030000 LaTtyH 1 13 CFB0OOCO10 CanbHuk 25x40x7 1
6 380650335-0001 CanbHUK KoneHBana 25x38x7 1 14 60050050000 Bont M8x50 8
7 521010010501 NoawunnHuk 6205 1 15 75240150000 KpbllwKa KapTepa 1
8 75510630000 KoneHnsan 1 16 25200100110 FopnosuHa macnosannBHas B 1
KOMMJIEKTE CO LLynom
9 60200180000 LLlain6a 25,5x36x1 mm 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5131

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 Maiika M6 2 14 | 60440190000 MpoknagKka nog Kopnyc ¢puabtpa 1
2 75530030000 3aWMTHAA pelleTKa 1 15 | 25120010000 Kpbiwka ¢punbrpa 1
3 75540030000 nywurtens 1 16 | 25300010000 PUNbTP AONONHUTENbHbBIN 1
4 75740020000 Mpoknagka raywurena 1 17 | 25300030000 PuUnbTp OCHOBHOM 1
5 60080030000 Wnnnbka M6x94 2 18 | 25020010000 Haknagka kopnyca ¢punbtpa 1
6 DQA001 lonoBKa uMAMHAPa 1 19 | 60140020000 Maiika M6 2
7 60280020000 WtnoT 10x16 2 20 | 25220010000 Kopnyc ¢punbrpa 1
8 60080030000 LWnnnbka M6x94 2 21 | 60050050000 Bont M8x50 4
9 DNBO018 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1 22 | 75720270000/ MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1
DNBO00O

10 25090020000 Tennounsonatop 1 23 | 75080020000 BHYTpeHHAA KpbILWKa KNanaHoB 1
11 75730060000 MpoKknagkKa nog KapbtopaTtop 1 24 | 75080030000 Hapy»KHana KpbllWKa KnanaHoB 1
12 | 25210020110 Mpalimep 1 25 | 60060530000 Bont M6x15 4
13 75410090000 Kapb6topatop 1 26




